

# Почетные награды за достойный труд

По традиции в 753-й день рождения Могилева чествовали лауреатов специальной премии Могилевского горисполкома «Достижение» за 2019 год. Торжественное мероприятие состоялось на площадке у городской ратуши, где царил дух гордости и радости за могилевчан. Почетной награды удостоены 14 лучших в своем деле представителей разных профессий.

стр. 13





# Почетные награды за достойный труд

Начало на 1 стр.

Ежегодно, начиная с 2002 года, город чувствует лучших в своем деле, тех, благодаря кому наш город развивается, растет и процветает. Могилевчане целый год трудились на благо города, совершали открытия, покоряли новые вершины в творчестве, службе и спорте.

Премии вручали за достижения в сфере промышленности, торговли, общественного питания, образования, культуры и

искусства, науки, архитектуры, физической культуры и спорта, журналистики, общественно-политической и литературной деятельности. Наградили также представителей МЧС, УВД и коммунального хозяйства города.

- В эти праздничные дни, всех нас объединяет любовь к родному городу, - отметил председатель Могилевского горисполкома **Владимир Цумарев**. - В последние годы

Могилев преобразается на глазах, развивается и становится более комфортным для жизни, и это заслуга всех его жителей, организаций, предприятий. Я благодарен всем, кто трудится от души, с пониманием того, что нам в этом городе жить и работать, и есть что передать нашим внукам и правнукам.

Лауреаты премии, те, кто честно трудится на благо Могилева и пишет его славную историю, один за одним поднимались на сцену за заслуженными наградами.

Среди награжденных и директор Могилевского вагоностроительного завода **Виталий Мартынов**.

- За любым успехом руководителя стоит весь коллектив. Девиз нашего предприятия - «Невозможное - это то, что плохо захотели». Мы стараемся выполнять свою работу качественно и профессионально. За прошлый год объемы производства на заводе выросли на 30%, в два раза перевыполнен показатель по экспорту. На достойном уровне держится заработная пла-



та сотрудников. И это заслуга всего коллектива нашего завода.

По традиции в честь дня рождения города пополнилась и копилка добрых дел. Председатель Могилевского горисполкома передал главному врачу Могилевской центральной поликлиники **Александру Басенко** сертификат на сумму Br250 тыс. Средства будут направлены на замену рентген-аппаратов в учреждениях здравоохранения Могилева.

А директор Могилевской городской автобазы учреждений здравоохранения **Геннадий Зайцев** получил ключи от нового автомобиля скорой медицинской помощи.

Торжественному мероприятию предшествовала церемония возложения цветов к Вечному огню, посвященная 76-й годовщине освобождения Могилева от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны. Почтить память погибших пришли представители Могилевского областного и городского исполнительных комитетов, депутатского корпуса, трудовых коллективов, силовых структур, ветеранских и молодежных объединений.

Это стало своеобразным стартом праздничных мероприятий в честь Дня города.

Анастасия КОМКОВА  
Фото Павла САВЕЛЬЕВА

